
Tasa estándar

La tasa estándar del impuesto sobre las ventas en Ohio para 2024 es del 5.75%.

Quién está obligado a registrar el impuesto sobre
ventas
La ley de Ohio requiere que cualquier persona o empresa fuera del estado que
realice ventas minoristas de propiedad personal tangible o servicios sujetos a
impuestos en Ohio se registre para obtener una cuenta de impuesto sobre el uso del
vendedor una vez que se cumpla el nexo sustancial.

Umbral

​ La empresa tiene ventas brutas en Ohio que superan los $100,000;
​ La empresa tiene 200 o más transacciones separadas en Ohio.

Umbrales de comerciante por estado

Umbrales de mercado por estado

Las reglas especiales son aplicables al negocio SAAS.

Software como Umbrales del Impuesto de Servicio por estado.
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https://vatcompliance.co/es/umbrales-de-impuestos-a-las-ventas-de-los-estados-unidos-por-estado/
https://vatcompliance.co/es/umbrales-de-impuestos-sobre-ventas-de-omp-mercado-en-linea-en-ee-uu/
https://vatcompliance.co/es/software-como-umbrales-del-impuesto-de-servicio-por-estado/


Mercados en línea
Los negocios no están obligados a recaudar y remitir impuestos sobre ventas
sujetas a impuestos realizadas a través de un mercado, siempre que el facilitador
del mercado esté recaudando y remitiendo impuestos en su nombre. Para obtener
información adicional sobre los facilitadores del mercado.

Procedimiento de registro
Los vendedores fuera del estado pueden obtener una licencia de impuestos sobre el
uso del vendedor inmediatamente a través de Ohio Business Gateway.

Nota: Los negocios primero deben establecer una cuenta con Gateway antes de
usarlo para solicitar una licencia de impuesto sobre el uso del vendedor.

Pago del impuesto sobre ventas y fecha de
presentación

Mensual:

​ El día 23 del mes siguiente.

Semestral:

​ Para el período de declaración del 1 de enero al 30 de junio – 23 de julio;
​ Para el período de declaración del 1 al 31 de julio – 23 de enero.

Trimestral:

​ 1er trimestre – 23 de abril;
​ 2do trimestre – 23 de julio;
​ 3er trimestre – 23 de octubre;
​ 4to trimestre – 23 de enero.
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Multa e interés
Por violación de las reglas de declaración de impuestos, los vendedores son
responsables bajo la Sección 5,739.99 del Código de Ohio.
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